



МІНІСТЕРСТВО ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ

НАКАЗ

28.01.2019

м. Київ

№

42

Про видачу ліцензії
ТОВ «Донбас-ВДМ»

Керуючись вимогами Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» (далі – Закон) та відповідно до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з поводження з небезпечними відходами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.07.2016 № 446, і Положення про Міністерство екології та природних ресурсів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.01.2015 № 32,

НАКАЗУЮ:

1. Видати ліцензію на право провадження господарської діяльності з поводження з небезпечними відходами ТОВ «Донбас-ВДМ» (ЄДРПОУ 31386628) згідно Додатку 1.

2. Відділу захисту інформації та захисту електронних сервісів (Булика Д.Б.) забезпечити оприлюднення наказу на офіційному веб-сайті Мінприроди в день його реєстрації.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Вакараша В.М.

Міністр

Остап СЕМЕРАК

* 024525

ПЕРЕЛІК

суб'єктів господарювання, щодо яких прийнято рішення про видачу ліцензії на право провадження господарської діяльності з поводження з небезпечними відходами

№ з/п	Дата надходження та номер заяви	Назва суб'єкта господарювання, Ідентифікаційний код	Місце знаходження та місце провадження господарської діяльності	Вид господарської діяльності	Перелік небезпечних відходів на поводження з якими отримано ліцензію	Реквізити оплати за видачу ліцензії
1.	№ 1434/10-19 від 16.01.2019	ТОВ «Донбас-ВДМ» (31386628)	Місце знаходження: Донецька обл., м. Покровськ, вул. Нахімова, 80 Місце провадження господарської діяльності: Донецька обл., м. Покровськ, вул. Нахімова, 80 -82;	Збирання Зберігання Утилізація	1. Відпрацьовані каталізатори 2. Гальванічний шлак 3. Відходи виробництва, одержання і застосування фотохімікатів чи матеріалів для обробки фотоматеріалів 4. Відпрацьовані батареї свинцевих акумуляторів, цілі чи розламані. 5. Відходи розчинів кислот чи основ (у т.ч. відпрацьований електроліт) 6. Відходи та брукт електричних та електронних вузлів, що містять компоненти, такі як акумуляторні батареї або інші батареї, включені до Жовтого переліку відходів, ртутні вмикачі, скло від електронно-променевих трубок або інше активоване скло та поліхлоровані біфеніли (далі - ПХБ) - конденсатори, або забруднені компонентами, наведеними у додатку 2 до Положення ³ (наприклад, кадмій, ртуть, свинець, ПХБ), до такого ступеня, коли вони можуть мати небезпечні властивості	Згідно статті 14 Закону сплатити за видачу ліцензії: Один прожитковий мінімум, виходячи з розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб, що діє на день прийняття органом ліцензування рішення про видачу ліцензії та зараховуються до Державного бюджету України і вносяться на рахунки, відкриті в місцевих органах Держказначейства України за місцем реєстрації суб'єкта господарювання (код бюджетної класифікації за доходами 22011800); Плата за видачу ліцензії вноситься ліцензіатом у строк не пізніше десяти робочих

					днів з дня отримання. Ліцензіат зобов'язаний зберігати протягом дії ліцензії оригінал документа, що підтверджує внесення плати за видачу ліцензії.
--	--	--	--	--	---

**Директор Департаменту
екологічної безпеки та дозвільно-
ліцензійної діяльності**



С.І. Лук'янчук

